                              INVITATION DU 22/05/20222

Nous profitons de la souplesse permise actuellement par la Sous-Préfecture concernant les réunions publiques pour nous retrouver tous aujourd’hui.
Voilà 2 ans que vous nous avez élus, afin de gérer, animer, voire dynamiser notre commune de MAISSEMY.
Bien que le virus, qui a perturbé la terre entière, ait bouleversé nos habitudes de vie, nous nous sommes adaptés pour fonctionner en restant présents auprès de vous, tout en respectant les règles strictes afin de vous accueillir dans les meilleures conditions.
· Nous avons tout d’abord,  résolu les problèmes de comptabilité, régularisation des factures, puis rencontre avec les responsables des magasins et entreprises afin de reprendre notre collaboration en toute confiance
· Dès novembre 2020, nous avons assuré la réalisation d’une partie de l’enfouissement programmé, concernant le projet d’un contrat signé en 2016 par mon prédécesseur.
· Les travaux d’enfouissement se poursuivront, les négociations sont en cours, les rencontres avec les professionnels se poursuivent.
· Concernant les mises aux normes d’électricité de l’église, et de maison communale rue de l’Omignon sont en attente de subventions.
· La négociation d’un contrat de maintenance pour l’éclairage public a été réalisé en octobre 2020, pour une intervention rapide, sans coûts supplémentaires.
· Le fleurissement du village est en cours de réalisation, et sera poursuivi durant tout le mandat. Les arbres dangereux ont été abattus, un seul pour l’instant reste à abattre par le spécialiste, il est très haut et très gros, l’entreprise AISNE ESPACES VERTS doit intervenir, l’accès de cet arbre n’est pas facile, nous attendons son intervention.
· Le projet de remise en état de l’ancien cimetière est à l’étude (la terre, nous l’avons, reste à mobiliser un engin pour la transférer sur le côté de l’église -pas simple d’accès-
· NOUS VEILLONS EN PERMANENCE A LA MAITRISE DU BUDGET 
IMPÔTS FONCIERS : Nous avons la main sur la part COMMUNALE -qui n’a pas été augmentée- mais nous n’avons pas du tout la main sur la taxe du département et de la Région.
                             :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :- :
Réparation des 3 chaudières : SP remplacement de 2 vannes/3rue CSC le brûleur a laché/ru de l’Omignon la plaque électronique ne fonctionnait plus.
Limiteur de son, obligatoire depuis 2018 SP
Contrôle amiante de tous les bâtiment publics
Contrôle des jeux des enfants par l’APAVE sur l’aire de jeux
Les blocs issus de secours HS (depuis très longtemps)
Contrôle des extincteurs et changements de 2 d’entr’eux
Rénovations SP et SB
Plafond de la salle du conseil effondré -subvention
Tailles des haies du cimetière et abattage des arbres dangereux sur la place
Marquage au sol VILLAGE + rue CSClaude
Installation d’un site WEB pour communiquer avec les maissemiacois 
Les fossés dans la descente rue de la CSC éviter inondation
Entretien des accotements HAglo
Cadran de l’horloge de l’Eglise, changé muni de LED 
Pose panneaux de circulation alternée sur les ponts 
Achat d’une remorque
Location d’une voiture électrique
Achat d’un KARCHER l’autre HS
Conception d’un parking fermé dans la cour de l’école pour stationnement remorques
Renforcement du chalet qui s’effondrait.
Achat matériel informatique, l’ordinateur portable de Mme MAZIERE était broyé déjà au niveau des 2 claviers. 



