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Le mot du Maire

Pour des raisons de sécurité liées à la crise sanitaire que nous traversons depuis déjà presque 2 ans, la cérémonie des vœux n’a pu avoir lieu comme le veut la tradition, autour du verre de l’amitié. 
C’est pourquoi, en mon nom, et au nom de l’ensemble du Conseil Municipal, je vous présente nos meilleurs vœux pour l’année 2022.  

Cette cérémonie est également l’occasion de vous présenter, dans un premier temps, le bilan des opérations entreprises depuis le début de notre mandat, et dans un second temps, les projets à venir pour notre commune. L’occasion de le faire ne s’étant pas présentée, un document de synthèse a été distribué dans votre boite aux lettres début janvier.
Le petit journal : nouvelle présentation

Le « Bulletin de la commune de MAISSEMY » change de présentation et reprend le nom de « petit journal de MAISSEMY ». Il paraîtra le premier mois de chaque trimestre. Vous y retrouverez bien sûr toutes les informations concernant la vie de la commune, y compris la vie associative, mais également des informations plus générales tenant compte de l’actualité régionale, voire nationale le cas échéant (calendrier des élections par exemple). 
Recensement Citoyen
J’ai 16 ans, je dois me faire recenser auprès de ma mairie. Cette formalité est obligatoire pour pouvoir se présenter aux concours et examens publics.

Cette déclaration doit se faire entre le jour des 16 ans et le dernier jour du 3° mois qui suit celui de l’anniversaire. 
Pour plus d’informations aller sur le site de la mairie : mairie-maissemy.fr
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Ce samedi 30 octobre 2021, une petite trentaine d’enfants ont sillonné les rues de la commune pour la traditionnelle fête de Halloween à la recherche de bonbons malgré la pluie. Un bon accueil leur a été réservé. Chaque famille est repartie avec une photo des enfants
Cérémonie du 11 novembre 
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Beaucoup de monde pour cette cérémonie du 11 novembre en présence du Général Jean Paul RICHEZ et du Colonel Joseph NOWICKI. La manifestation s’est terminée autour du verre de l’amitié dans la salle Dominique TREPANT.
Beaujolais nouveau.
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Une quarantaine de personnes ont participé à la traditionnelle dégustation du Beaujolais nouveau organisé par « Maissemy en Fête ». 
Noël des petits et des grands
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Cette année, restrictions sanitaires obligent, au lieu de se rendre dans la salle D. TREPANT, le Père Noël a arpenté les rues de la commune pour le plus grand plaisir des enfants afin de leur remettre un cadeau et des bonbons.
En ce qui concerne les aînés, à défaut du Père Noël, c’est Madame le Maire, accompagnée de quelques membres du conseil municipal qui leur a remis un panier garni bien apprécié par tous.
Petite histoire de MAISSEMY : 
Si on vous dit : Anne-Luce-Andrée (1), Simone-Léone-Henriette (3) et Luce-Marie-Clotilde (2) : A qui pensez-vous ? Ou plutôt, à quoi pensez-vous ? Certains d’entre vous connaissent la réponse : ce sont les noms des 3 cloches de MAISSEMY qui ont été consacrées le 18 août 1929 par Monseigneur MENNECHET, évêque de Soissons, suite à la reconstruction du village qui avait été détruit lors de la première guerre mondiale. Leur voix s’était éteinte en 1975, et c’est en 1994 que Messieurs Daniel BEAUMONT et Joël DUBOIS, ont, de manière tout à fait bénévole, et au moindre coût pour la commune, remis en état l’horloge de commande et les mécanismes. A cette occasion, ils ont été aidés par Messieurs DEMEY et DELALIEU (adjoints au maire) pour le nettoyage complet du clocher. 
(1) Anne-Luce-Andrée est le nom de la plus grosse cloche
(2) Luce-Marie-Clotilde est le nom de la plus petite cloche
(3) Simone-Léone-Henriette est le nom de la cloche moyenne qui a remplacé 

celle volée par les allemands pendant la guerre.
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Dératisation : 

L’entreprise APN3Ɑ  spécialisée dans la dératisation va intervenir à MAISSEMY afin 
De nettoyer les avaloirs, mais également pour effectuer le dépigeonnage à l’intérieur 

de l’église et mettre en place un plan d’hygiène. Si vous habitez à proximité des champs, 

vous pouvez être, peut-être,  périodiquement  concerné.

Dans ce cas, La mairie de MAISSEMY vous invite à passer au secrétariat le LUNDI 

31 JANVIER entre 17 h 30 et 19 h 00 ou le JEUDI 3 FEVRIER entre 8 H 30 et 12 h 00 afin 

de faire un point sur votre situation. Le cas échéant, l’entreprise vous contactera pour 

vous informer de son passage à la mairie de MAISSEMY et vous pourrez retirer une

petite quantité de produits afin de vous débarrasser des nuisibles (sous réserve des 

stocks disponibles).


 Elections présidentielles 202
   1° tour : Dimanche 10 avril 2022

                              2° tour : Dimanche 24 avril 2022
Tout Français majeur a le droit de vote sans distinction de sexe, d'origine, de religion ou d'idéaux politiques. Ce droit s'applique dans la commune où il est inscrit et lui permet de participer au choix de conseillers lors des élections locales, ou de député(s) lors des élections nationales et européennes.
> De 1789 à 1792 : suffrage censitaire indirect. Il suppose l’acquittement de taxes (le cens) permettant aux citoyens concernés de bénéficier du droit de vote.
> En 1792 : suffrage universel masculin afin d’élire la Convention Nationale
> En 1795 : le nouveau régime (le Directoire) repose sur un suffrage censitaire indirect. Il y a deux grades d’électeurs, ceux du premier degré devant payer des impôts ou ayant participé à une campagne militaire, et ceux du second degré être titulaires de revenus élevés (entre 100 à 200 journées de travail)
> En 1799 : le Consulat rétablit le suffrage universel masculin, mais le droit de vote sera supprimé à la suite du consulat à vie (1802) de Napoléon Bonaparte, ainsi que sous le Premier Empire (jusqu’en 1815)
> De 1815 à 1848 : Retour du suffrage censitaire
> En 1848 : la Seconde République rétablit brièvement le suffrage universel masculin, qui disparaîtra avec le coup d’État de Louis-Napoléon Bonaparte en 1851
> En 1871 : établissement de la IIIe République et suffrage universel masculin, à l’exception des militaires en activité
> 21 avril 1944 : le droit de vote est reconnu aux femmes
> 17 août 1945 : le droit de vote étant reconnu aux militaires, le suffrage est alors effectivement universel.
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